Подписка - 2015

УВАЖАМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Открыта подписка на газеты «РАДАР» и «РЕЗОНАНС» на 1-е полугодие 2015 г. по льготным тарифам:

полугодие 2015 г. по льготным тарифам:

— для пенсионеров — 300 рублей;

— общая — 400 рублей;

— для организаций и предпринимателей — 500 рублей.
Подписаться можно в редакции: г. Нижняя Тура, ул. Свердлова, 135 (р-н центральной вахты) или в отделе «Копир»:
г. Лесной, ул. Свердлова, 30 (2-й этаж).
Телефон для справок 9-93-50.

Электронная подписка - 2015

Если у вас есть выход в Интернет и электронная почта, то вы можете подписаться на получение газет «Радар» и «Резонанс» в цифровом варианте, стоимость подписки – 300 руб. Обращаться по телефону 9-93-50

Редакция

Даты

В честь великих сынов Отечества

УВАЖАЕМЫЕ ЛЕСНИЧАНЕ!

Первая декада декабря посвящена памятным датам России — Дню Неизвестного солдата и Дню Героев Отечества.

Российская земля богата славными историческими события-

ми, незыблемыми традициями и великими сынами. Многие поколения россиян выросли, равняясь на Героев нашей страны — Героев Советского Союза, Героев Российской Федерации, Героев Социалистического Труда, ставших примером самоотверженности и мужества, доблести и чести, верно-

В историю Лесного золотыми буквами вписаны имена наших земляков Героев Советского Союза В. СИРОТИНА, С. НЕ-УСТРОЕВА, В. ПОЛЫГАЛОВА, Героев России О. ТЕРЕШКИНА и В. ЗАМАРАЕВА, Героев Социалистического Труда М. КОНДА-КОВА, А. ЛОБАНОВА, А. МАЛЬСКОГО, Л. НАДПОРОЖСКОГО и М. ЧЕРТОВИКОВА.

В этом году День героев Отечества для лесничан ознаменован еще одним важным событием — командиру войсковой части 3275 полковнику С. СУЛТАНГАБИЕВУ присвоено звание «Герой России».

Дорогие земляки! Пусть памятные даты России станут действительно общенародными днями, побуждающими достойно оценить мужество и стойкость наших соотечественников!

В. ГРИШИН, глава ГО «Город Лесной» Ю. ИВАНОВ, глава администрации ГО «Город Лесной»

Высокая награда

Серик Султангабиев получил звание «Герой России»

О НАГРАДЕ полковнику сообщил первый замминистра, главнокомандующий внутренними войсками МВД России Виктор ЗОЛОТОВ, который первым зашел в палату СУЛТАНГАБИЕВА

в день его рождения 25 ноября 2014 года.
— Хочу довести до вас, что вчера указом верховного главнокомандующего Владимира Владимировича ПУТИНА вам присвоено высокое звание Героя Российской Федерации. Хочу поздравить вас с этим званием, с этой высокой наградой.

В день рождения к офицеру приехали и сослуживцы из Свердповской области. Поздравили его и непосредственный руково-дитель — командующий войсками Уральского регионального командования ВВ МВД России Александр ПОРЯДИН, и Сверд-ловский уполномоченный по правам человека Татьяна МЕРЗ-ЛЯКОВА. В торжественной обстановке она вручила герою наручные часы от губернатора.

Поздравление командиру войсковой части 3275 Серику Султангабиеву с присвоением ему звания «Герой России» направили и глава Лесного В. ГРИШИН и глава администрации нашего округа Ю. ИВАНОВ:

«Уважаемый Серик Газисович! Примите наши самые сердечные поздравления с присвоением Вам звания «Герой Рос-

Это почетное звание и высшая государственная награда заслуженно подтверждает значимость Вашего подвига для всех жителей нашей многонациональной страны



От имени всех лесничан поздравляем Вас с присвоением высокого звания, восхищаемся и гордимся Вашим подвигом! Для всех жителей нашего города Вы навсегда останетесь примером воинской чести, способности к самопожертвованию и подлинного благородства.

Искренне желаем Вам крепкого здоровья, оптимизма и веры в свои силы. Всего Вам самого наилучшего, счастья и благополучия Вашим родным и близким!»

С. Султангабиеву предстоит еще несколько довольно сложных операций и долгий курс реабилитации. В госпитале он проведет не меньше 3 месяцев. После полного восстановления Герой вернется в Екатеринбург, где продолжит службу. Сохранить ему работу и зарплату пообещал лично Виктор Золотов.

По инф. СМИ

ДЛЯ ЦЕЛЕЙ ОБОРОНЫ и безопасности

УВАЖАЕМЫЕ СООТЕЧЕСТВЕННИКИ!

Наша Великая Родина подходит к наивысшей точке накапа глобального противостояния западному агрессору. Наши заклятые враги бросили на борьбу с нами все свои силы и не останавливаются ни перед чем! Рекой льется кровь на-ших братьев и сестер в Донбассе — здесь же они не могут устроить подобную бойню из-за информационного прорыва Национально-освободительного движения во главе с В.В. Путиным. Только мы сдерживаем и способны сдерживать неприятеля, который идет ва-

Соединенные Штаты — это волк, загнанный в угол, и кусает он больно. Вся мощь прозападной пропагандистской машины включена. Марш предателей, митинги врачей, резкий рост цен... Это лишь малые, видимые симптомы запушенного против нас процесса решающей дестабилиза-ции. РАСКАЧАТЬ НАСТОЛЬКО, чтобы **опрокинуть, перевернуть**... Далее последует атака по всем на-

правлениям! Нас никто не будет жалеть, нас собрались окончательно уничтожить, иначе конец придет им!

Купят всех, кто будет продаваться. На попытку государственного переворота в Москве напечатают в 10 и в 100 раз больше долларов, чем это было сделано для Майдана в Киеве.

Все, кто живет для себя, для кого слово Родина вызывает ухмылку, станут навозом и перегноем, на котором взрастят те же дьявольские семена, что проросли и в сердце Руси!

Уже тут оболваненные местные «на-цики» скачут подобно «майданутым» подросткам! Враг поднимает ЧЕРНЬ —

всех, кто не способен к здравомыслию, но готов к решительным действиям. Так было в 1917 году и на то же надеются те же темные силы и сейчас.

Для нас «пан или пропал», не переломим сейчас — конец России и всему Русскому миру. Нас ждет тогда жал-



кая участь Югославии, Ливии и Ирака. ДА НЕ БУДЕТ ТАК! Остановим обнаглевших подонков!

Ключ к перевесу положения в нашу сторону — это восстановление ЗАКО-НОДАТЕЛЬНОГО суверенитета и отнимание у врага ФИНАНСОВЫХ рычагов влияния.

Наша цель сейчас — выбить из рук агрессора КОНСТИТУЦИЮ И ЦЕНТ-РАЛЬНЫЙ БАНК!

Без этого они задохнутся! Тогда мы переломим ситуацию в корне! Иначе система перемалывает любые благие

Под благовидным предлогом, яко-бы «ЦЕННОСТИ ЧЕЛОВЕКА», оберега-ния его интересов и свобод, вставлена в наше законодательство, КАК ПАЛКА В КОЛЕСО (!) И КАК ЩУПАЛЬЦА СПРУ-ТА (!) система внешнего управления через 15-ро статью Комститиция и ПРЕчерез 15-ю статью Конституции и ПРЕ-ДАТЕЛЬСКИЕ ЕЕ ТОЛКОВАНИЯ, уста-навливающие ПРЯМОЕ ВНЕДРЕНИЕ... ВО ВСЕ НАШИ ОТРАСЛИ деструктивных воздействий, посредством ПРИОРИТЕТА распоряжений СПЕЦИАЛИЗИ-РОВАННЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ ООН.

Наши министерства, ведомства БУК-ВАЛЬНО исполняют указания из Лондона, Вашингтона и Швейцарии. И **ОБЯ-ЗАНЫ** ЭТО ДЕЛАТЬ по действующим с 1993 года законам РФ!

Мы требуем:

1. немедленного созыва Конституционного собрания для постановки и принятия решения о проведении всенародного референдума об изменении 13 и 15 статей Конституции РФ. Мы не отказываемся от международного права в части СВОБОД ГОСУДАРСТВ НА САМООПРЕДЕЛЕНИЕ и не собираемся ущемлять ничьи права и свободы! НО в нашей Стране — будут НАШИ

Мы будем бережно заботиться о сохранении РУССКОЙ ВЫСОКОЙ НРАВСТВЕНОСТИ и самобытной культуры. Мы имеем право и БУДЕМ ЗАЩИЩАТЬ свои интересы, в соответствии с многовековой историей Российской государственности;

2. возобновить рассмотрение законопроекта о внесении изменений в ра-боту Центрального банка,— НАМ БОЛЬ-ШЕ НЕ НУЖНО ЗАКУПАТЬ НИЧЕМ НЕ ОБЕСПЕЧЕННУЮ ВАЛЮТУ!

Руки прочь от нашей экономики!.. Пришло время НАЦИОНАЛИЗИРОВАТЬ всю финансовую систему Страны!;

3. изменения Конституции РФ, в части ограничений полномочий Президента, для целей ОБОРОНЫ И БЕЗОПАСНО-СТИ народа России, для СКОРЕЙШЕЙ ДЕЭСКАЛАЦИИ экономического и социального кризиса и оздоровления обстановки на всей исторической территории нашей Великой Державы.

> Отделение Национально-освободительного движения России, г. Лесной

Вопрос на засыпку

ЗАЧЕМ СПАИВАЮТ ГОРОЖАН?

УВАЖАЕМАЯ редакция газеты «Радар»! Хочу через вас обратиться к прокурору ЗАТО г. Лесной, советнику юстиции, господину Волкову Сергею Викторовичу с одним вопросом: зачем спаивают граждан нашего города и кто этому способствует?

Многие неравнодушные жители Лесного не раз обращались через СМИ к главе г. Лесного, г-ну В.В. ГРИШИНУ, но кроме привычных административных отписок ничего более не получали. Так может, пора вмешаться прокурору нашего города и навести на алкогольном пространстве административного образования должный порядок?!

В нашей стране правительством и лично президентом В.В. Путиным уделяется огромное внимание здоровому образу жизни наших граждан. Госдумой принимаются законы, ограничивающие распространение алкогольной заразы по городам и селам нашей огромной Родины. Мы боремся и получаем возможность проводить у себя в стране спортивные мероприятия планетарного масштаба. И главное — мы проводим их на таком уровне, что красотой и величием этого восторгается весь мир! Власти страны стараются с ранних лет привить подрастающему поколению любовь и уважение к спорту, к правильному, здоровому образу жизни. Во всех регионах принимаются меры, ограничивающие продажу алкоголя, сигарет, курительных смесей. В настоящее время идет дискуссия о повышении возрастной планки продажи данных видов товаров до 21 года. И это правильно! Хотя находятся и те, кто не со-

гласны с этими мерами. В нашем городе, закрытом по известным причинам, казалось бы, сам Бог велел грамотно и взвешенно подходить к вопросу распространения торговых точек с алкоголем. А что мы имеем? Мало того, что у нас своих алкомаркетов полным полно, так наша ответствен-<u>н</u>ая администрация во главе с г-ном В.В. Гришиным активно запускает еще и иногородних представителей алкогольнорынка. Хотя совсем недавно эта же администрация не дала возможность открыть торговую точку по продаже алкоголя нашей городской предпринимательнице ТАРАСЕВИЧ. Была грамотно организована работа с населением, СМИ поддержали своими статьями мнение жильцов дома. Казалось бы, эта маленькая победа людей, которые не хотят быть алкозависимыми, положит начало пути по ограничению распространения торговых точек такого рода в городе.

Но что мы, граждане, увидели потом? А потом тихо, без суеты и шума открыл-ся алкомаркет «ГудВин» по улице Ленина, и никто не задался вопросами: «А зачем он там нужен? И откуда он появил-ся?» Как говорит народная молва, пред-приниматель, открывший эту точку, родом и проживанием из города Серова

и чуть ли не родной сын серовского градо-

начальника. Если это так, тогда понятно,

почему так легко наши власть имущие чи-

новники позволили иногороднему гражда-

нину открыть в нашем ЗАТО свой бизнес.

И это оказалось только началом! На улице Мира, возле порога детской

школы хореографии, открывается очередной иногородний алкогольный супермаркет «Красное&Белое». И сколько

граждане ни писали в СМИ, не били в ко-

локола о том, что они против открытия этого «праздника жизни», разве они были

услышаны? Дав отписки разным газетам,

администрация так ничего и не предпри-

няла. В настоящее время так же тихо

и неспешно готовится открытие очередной торговой точки «Красное&Белое» в самом сердце нашего города — на улице Ленина, в бывшем магазине «Вечерний». Здесь и так хватает предприятий, торгующих алкоголем («Легион», «Рождественский», «Кедр»), а теперь еще и «Красное&Белое». И все это буквально на одной площади, в двух шагах друг от друга! Хочется спросить нашего мэра: «Неужели ощу-



ше думай». И я, как честный и порядочный человек, хочу задать вопрос: «Неужели чиновники нашей администрации этого не знают?» А может, зна-

ют, но это кому-то из них очень выгодно?! Уважаемый Сергей Викторович Вол-ков! Ваше общественное положение, Ваш служебный статус позволяют навести порядок на алкогольном рынке нашего города. А главное — ответить горожанам на вопрос: зачем и кто спаивает граждан Лесного?!

Надеюсь, с этим вопросом нам не придется обращаться к президенту нашей страны.

С уважением Неравнодушный Иван Петрович, г. Лесной

4 декабря 2014 г. **PA⊿AP** № 49